
                                                                                                                                                                          

 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Από το Πρακτικό της 03-02-2020 με  αριθμ. 4  
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου- 

Ερμούπολης 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 26 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
            ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙO ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Συνεδρίασε σήμερα 03-02-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, β' όροφος), μετά από την υπ΄ αριθ. πρωτ. 1934/30-1-
2020, πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά την έναρξη 
της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

Παρόντες 22 
ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ, ΚΛΕΟΝΙΚΗ 
(ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ και ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ. 

Απόντες 5 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΡΡΗΣ, ΜΙΧΑΗΛ-ΜΑΝΩΛΟΣ 
ΑΛΤΟΥΒΑΣ και ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Λειβαδάρας. 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση παραγωγής (με δημιουργικό) οπτικοακουστικού υλικού (video) στο 
πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 
2020 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την προώθηση και προβολή της Σύρου» 
Κατά την διάρκεια των Ανακοινώσεων – ερωτήσεων απεχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Δομ. 
Σαγκινέτος 
Κατά την διάρκεια των Ανακοινώσεων – ερωτήσεων προσήλθε  ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ν. Καϊλης. 
Αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος το με αρ. πρωτ. 
1599/27-01-2020 διαβιβαστικό του Αυτοτελούς Τμήματος Τουρισμού Πολιτισμού του Δήμου με το 
οποίο διαβιβάζεται η με αρ. 2/2020 Εισηγητική πρόταση της Επιτροπής Τουριστικής προβολής, στο 
αποφατικό της οποίας αναφέρονται τα εξής: «ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟ:  ‘Έγκριση παραγωγής (με δημιουργικό) 
οπτικοακουστικού υλικού (video) στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συριανού Καρναβαλιού 
«Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης για την προώθηση και προβολή της Σύρου. 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την προφορική εισήγηση της Προέδρου, η οποία έθεσε υπόψη της Επιτροπής  την ανάγκη δημιουργίας 
οπτικοακουστικού υλικού (video) μέσω της βιντεοσκόπησης των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του 
Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την προώθηση και 
προβολή του νησιού μας.  Σύμφωνα με πρόταση συνεργασίας της εταιρείας  PRISMA PROJECTS η παραγωγή 
θα καταγράψει ζωντανά και θα μεταδώσει τις Καρναβαλικές Εκδηλώσεις του νησιού που θα διεξαχθούν την 
Τσικνοπέμπτη 20/2/2020, το Σάββατο 29/2/2020 στην Άνω Σύρο και την Κυριακή 1/3/2020 στην 
Ερμούπολη. Μέσω του υλικού της καταγραφής η εταιρεία θα προβεί σε δημιουργία video διάρκειας 2-3 
λεπτών καθώς και στη σύντομη εκδοχή του διάρκειας 60 δευτερολέπτων, με πλάνα της Σύρου δίνοντας 
έμφαση στις  καρναβαλικές εκδηλώσεις με εστίαση στις σημαντικότερες αυτών όπως η  Τσικνοπέμπτη, η 
καρναβαλική παρέλαση στην Άνω Σύρο και η καρναβαλική παρέλαση της Ερμούπολης. 
Η εν λόγω δράση θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6431.006 «Παραγωγή (με δημιουργικό) VIDEO τουριστικής 
προβολής της Σύρου» οικονομικού προϋπολογισμού 2020 έως του ποσού των δύο χιλιάδων ευρώ 2.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 
2. Τη γενομένη διαλογική συζήτηση, 
3. Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία μειοψήφησαν τα μέλη κ. Γιάννης Βουτσίνος (Ζαννάκι) και κ. Ιάκωβος 
Αρβανίτης  ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Γνωμοδοτεί θετικά ως προς την εισήγηση της Προέδρου για 
την πρόταση συνεργασίας της εταιρείας παραγωγής PRISMA PROJECTS για τη δημιουργία  οπτικοακουστικού 
υλικού (video) στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 
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2020 του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης για την προώθηση και προβολή της Σύρου και συγκεκριμένα την 
Τσικνοπέμπτη 20/2/2020, το Σάββατο 29/2/2020 στην Άνω Σύρο και την Κυριακή 1/3/2020 στην 
Ερμούπολη.» 
2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
3.- Την πρόταση του Προέδρου όπως το Σώμα εγκρίνει την δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού 
(video) μέσω της βιντεοσκόπησης των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο του Συριανού 
Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, για την προώθηση και 
προβολή του νησιού και η οποία θα καταγράψει ζωντανά και θα μεταδώσει τις Καρναβαλικές 
Εκδηλώσεις του νησιού που θα διεξαχθούν την Τσικνοπέμπτη 20/2/2020, το Σάββατο 29/2/2020 
στην Άνω Σύρο και την Κυριακή 1/3/2020 στην Ερμούπολη. Το video διάρκειας 2-3 λεπτών καθώς 
και η σύντομη εκδοχή του διάρκειας 60 δευτερολέπτων, με πλάνα της Σύρου θα δίνει έμφαση στις  
καρναβαλικές εκδηλώσεις με εστίαση στις σημαντικότερες αυτών όπως η  Τσικνοπέμπτη, η 
καρναβαλική παρέλαση στην Άνω Σύρο και η καρναβαλική παρέλαση της Ερμούπολης. 
Η εν λόγω δράση θα βαρύνει τον ΚΑ 00.6431.006 «Παραγωγή (με δημιουργικό) VIDEO 
τουριστικής προβολής της Σύρου» οικονομικού προϋπολογισμού 2020 έως του ποσού των δύο 
χιλιάδων ευρώ 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 
4.- Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία την πρόταση του Προέδρου ψήφισαν οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.κ.: Π. Μώτος, Α. Γιαλόγλου, Κ. Μαραγκού, Ν. Φωτεινιάς, Ι. Βρούτσης, Ι. Κεράνης, Μ. 
Αληφραγκής, Αγγ. Πρίντεζη, Αλ. Λεονταρίτη, Ευαγγ. Χαλκιάς, Ι. Πιταούλης, Ειρ. Δράκου, Π. 
Κουταβάς, Μ. Ρούσσος, Ν. Σκευοφύλαξ, Μ. Καζαντζάκη και Ν. Καϊλης, σύνολο δεκαεπτά (17) 
ψήφοι. Ψήφισαν κατά οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ. Γ. Μαραγκός, Θ. Μενδρινού, Αλ. Αθανασίου, Ρ. 
Ξανθάκη, Δ. Κοσμάς, σύνολο πέντε (5) ψήφοι. Ο κος Γ. Δούναβης δήλωσε παρών μια (1) ψήφος. 
Η κα Θ. Μενδρινού δικαιολογώντας την μειοψηφία της παράταξης της δήλωσε τα εξής :  «Δεν 
έχουν γίνει έγκαιρα οι απαραίτητες ενέργειας για δημιουργία προωθητικού βίντεο για το Συριανό 
Καρναβάλι 2020, δεδομένου ότι το πρόγραμμα του Καρναβαλιού έχει ξεκινήσει. Το προωθητικό 
βίντεο κατά τα λεγόμενα της αρμόδιας Αντιδημάρχου που είναι στον ‘’αέρα’’ από τον Νοέμβρη δεν 
είναι παρά ένα ‘’story’’ με το λογότυπο του Συριανού Καρναβαλιού λίγων δευτερολέπτων το οποίο 
δεν θεωρείτε προωθητικό καθώς δεν περιλαμβάνει ούτε μια εικόνα της Σύρου & του Συριανού 
Καρναβαλιού. Δεν βγήκε πρόσκληση προς την τοπική αγορά ώστε να κατατεθούν πιθανόν και 
άλλες προτάσεις – προσφορές. Δεν θεωρούμε ορθή πρακτική το να δίνει ο Δήμος κάθε χρόνο 
2000 ευρώ για δημιουργία προωθητικού βίντεο για το Καρναβάλι, στη συνέχεια 2000 ΕΥΡΏ για 
βίντεο για το Σύρος Πολιτισμός και 2000 ευρώ για δημιουργία βίντεο για το Χριστουγεννιάτικο 
Πρόγραμμα. Στο  σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί ότι επί 4 συνεχή έτη είχαμε δωρεάν προωθητικά 
βίντεο, ανά θεματικές εκδηλώσεις, τα οποία διαφήμιζαν το νησί μας τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
εξωτερικό.»   
5.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102 του Ν. 3463/2006, όπως ισχύουν, β) των άρθρων 
65,67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν και γ) του Ν. 4555/2018. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Μειοψηφούντων των Δημ. Συμβούλων κ.κ. Γ. Μαραγκός, Θ. Μενδρινού, Αλ. Αθανασίου, Ρ. Ξανθάκη, 

Δ. Κοσμάς, 
 

Α. Εγκρίνει την πρόταση συνεργασίας της εταιρείας παραγωγής PRISMA PROJECTS για τη 
δημιουργία  οπτικοακουστικού υλικού (video) στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του 
Συριανού Καρναβαλιού «Γεώργιος Σουρής» 2020 του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης για την 
προώθηση και προβολή της Σύρου και συγκεκριμένα την Τσικνοπέμπτη 20/2/2020, το Σάββατο 
29/2/2020 στην Άνω Σύρο και την Κυριακή 1/3/2020 στην Ερμούπολη. 
Β. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να 
προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία 
δεκαπέντε ημερών. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
   

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ  ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

 ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ  

 ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ  

 ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
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 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ  

 ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ  

 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ  

 ΚΛΕΟΝΙΚΗ (ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ  

 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ  

 ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ  

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ  

 ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ  

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ  

 ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ  

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  

 ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ  

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ  

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ  

 Ακριβές Αντίγραφο 
 
 
Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 
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